



ELECCIONES SINDICALES

Está ya próximo el día en que han de celebrarse las elecciones sindicales de suma importancia y destacada significación social.

No es un plebiscito lo que va a realizarse el día 22, ni se va a someter a votación si gustan o desagradan tácticas y principios de una organización. El propósito es abrir cauce a la participación en las tareas públicas de todos aquellos españoles dignos que contribuyen con su trabajo a la prosperidad de España.

Las elecciones sindicales no tienen nada que ver con las elecciones de los antiguos sistemas; a la votación amorfa, en la que cada votante podía apoyar o atacar cosas por él ignoradas, o que estaban fuera del radio de su acción por lo inmutables, seguirá ahora la votación jerarquizada sobre temas concretos. En estas elecciones el productor, el trabajador va a elegir su representante directo, dentro de su profesión, y concretamente con respecto a las cosas que conoce y que le interesan profesionalmente. Y este representante directo será el mejor de los que le rodean dentro de su propia profesión.

Esta es, por tanto, una prueba de que los resortes de trabajo y sociales de la comunidad española, que habían sido rotos por la guerra, se encuentran en pleno resurgir. Y, por ello, el pueblo español va a intervenir, a través de uno de sus cauces naturales, los sindicales, en las tareas del Estado. Una prueba, en fin, de que el Estado falangista quiere llevar a la práctica, en la medida que las circunstancias lo permitan, sus salvadoras fórmulas políticas.

Significativas son a este respecto estas palabras que el camarada Sanz Orrio dirigió a los productores de Valencia:

«Nuestro Caudillo quiere —dijo— que el pueblo participe en la tarea común, en esa tarea que se realiza en beneficio de España y de los españoles. A esto se va el 22 de octubre en unas elecciones sindicales, a las que cuando el mando ordene seguirán otras convocatorias para que toda la sociedad española, de una manera orgánica, contribuya a través del ejercicio de las funciones familiares, municipales y sindicales al logro de la Patria una, grande y libre de la España del pan y la justicia.

El Regente de Hungría fracasa en su intento de armisticio

El pueblo se negó a sumarse a esta actitud

LONDRES, 15.—Radio Budapest—dice la agencia Réuter—publica una orden del día anunciado que Hungría ha pedido el armisticio. La orden lleva la firma del Regente y comandante jefe de las fuerzas armadas húngaras, almirante Horthy.

Después de dar lectura a la orden del día, el locutor de Radio Budapest—añade la agencia Réuter—dijo: «Llamamos la atención sobre el hecho de que esta orden del día no significa que las tropas húngaras hayan cesado o vayan a cesar en la lucha. Esta continúa por ahora con vigor no disminuido. «Nadie interprete el contenido del mensaje del Regente—dice una declaración del jefe del Estado Mayor general húngaro, general Vitez Voeroes—como que el Ejército húngaro haya de depone las armas. No se trata por ahora sino de negociaciones de armisticio, cuyo resultado es inseguro. Por ello todos los soldados y todas las unidades húngaras deben proseguir la lucha sin alteración alguna y con todo su ánimo frente a cualquier ataque.» —EFE.

pest—anuncia la agencia Réuter—ha hecho a última hora de esta noche la siguiente declaración: «El intento de entregar a Hungría y al pueblo húngaro al bolchevismo ha sido frustrado al negarse el pueblo, los trabajadores y los campesinos, y sobre todo el ejército, por aplastante mayoría a adherirse a la defección. A los pocos minutos de la sensacional noticia de la actitud adoptada por el Regente Horthy y su Gobierno, los húngaros de todas las clases sociales se levantaron en protesta en todas las ciudades del país, y particularmente en Budapest, contra la tentativa planeada contra el pueblo húngaro. El Cuartel general alemán y las autoridades han recibido orden de prestar la debida protección a la población húngara.»

Esta declaración, añade la agencia Réuter, fué precedida en la emisión de Radio Budapest por varios toques militares de atención y leída después primero en alemán y posteriormente en húngaro.—EFE.

LEA USTED

«El Diario de Avila,»

LONDRES, 15.—Radio Buda-



Autoridades y jerarquías presencian el desfile celebrado en Zaragoza con motivo de la fiesta de la Hispanidad.—(S. O. F.)

La Fiesta de Santa Teresa de Jesús

Ayer se vieron las calles de Avila más concurridas que en años anteriores

La procesión general resultó brillantísima iluminada por un sol esplendoroso

Ayer se ha celebrado en Avila con extraordinario fervor religioso y grande animación popular la fiesta principal de Santa Teresa de Jesús. La ciudad apareció engalanada con banderas y colgaduras.

Desde la madrugada recorrieron las calles tocando alegres diapas las Bandas de Música de la Academia de Intendencia, Municipal y la de cornetas, tambores y gaitas del Regimiento de Defensa Química, así como los dulzaineros de Macotera y de Avila acompañando a las comparsas de gigantes y cabezudos, hasta las doce horas, al punto de las cuales se congregaron en la Plaza de la Catedral para formar en la procesión general.

Solemne Pontifical

A las nueve y media de la mañana tuvo lugar en nuestro primer templo el solemne pontifical, que ofició el excelentísimo señor obispo de la Diócesis, asistido por los ilustres capitulares, señores deán, penitenciario y lectoral, doctoral y Martínez.

A su tiempo ocupó la Sagrada Cátedra el magistral, don Castor

Ha fallecido el general ROMMEL

Se ha producido su muerte a consecuencia de heridas recibidas en un accidente de automóvil

BERLIN, 15.—El general feldmariscal Rommel Erwin ha fallecido, de resultas de la grave herida que recibió en la cabeza en un accidente de automóvil—dice la agencia D. N. B.—siendo jefe de un grupo del ejército del oeste. El Führer ha dispuesto sean tributadas honras fúnebres nacionales a los restos de uno de los jefes del Ejército alemán que—se hace resaltar—logró más victorias y cuyo nombre quedará unido para siempre a la lucha que durante dos años libró el África Korps.—EFE.

Enjambres de portaaviones atacan desde las islas Ryukyu hasta la de Luzón

228 embarcaciones y 530 aviones japoneses destruidos

PEARL HARBOUR, 14.—La tercera flota de los Estados Unidos, con sus enjambres de portaaviones, destruyó o averió 228 embarcaciones de todos los tipos en una serie de ataques de cuatro días de duración, efectuados desde las islas Ryukyu, al sur del Japón, hasta la isla de Luzón, en las Filipinas, dice un corresponsal de la prensa combinada americana. Fueron destruidos 530 aviones japoneses.

Las pérdidas totales sufridas por los Estados Unidos en las acciones contra Ryukyu, Formosa y Luzón son de 53 aviones. No se ha perdido ningún buque de guerra.—EFE.

Cesa la resistencia organizada en las Palaos del Sur
PEARL HARBOUR, 14.—Ha

Robledo, que propuso a la consideración de los fieles, que llenaban las naves del templo catedralicio, «el hogar cristiano donde nació y se educó Santa Teresa de Jesús, modelo de familias españolas. En él aprendió la Santa el amor a Dios, a la Religión y a la Patria que en tan alto grado de virtud practicó durante toda su vida.»

El Coro cantó la Misa «De Angelis» de Valdés, acompañado de gran masa popular.

La procesión General

Terminado el Santo Sacrificio se organizó la gran procesión general por las calles de costumbre. Seguían las comparsas de gigantes y cabezudos, cruz catedralicia, estandartes de todas las cofradías abulenses y banderas de la Juventud Antoniana y de Acción Católica; asociaciones carmelitanas; seminario diocesano; ordenes religiosos: clero secular y cabildo catedralicio, el excelentísimo Prelado oficiante y ministros; Las imágenes de la Santa y de «su maestra» la Virgen de la Caridad escoltadas por caballeros oficiales catódes de la academia de intendencia; las corporaciones oficiales, el profesorado de la academia de intendencia y oficiales de la guarnición, etc etc. Una primera presidencia estaba integrada por el Excelentísimo señor gobernador civil y fe provincial del movimiento, Excelentísimo señor gobernador militar y los ilustres señores presidente de la Audiencia provincial, delegado de Hacienda y comandante jefe de las fuerzas aéreas del campo de Nuestra Señora de Sonsoles. En segunda presidencia figuraban el excelentísimo señor don Mariano Aranguren. Intendente general los ilustres señores coronel director de la Academia, don Luis Panadero, y coroneles directores de las Academias de Infantería, Caballería y Armada. A continuación, con la bandera de los Voluntarios de Avila en la guerra de la Independencia, escoltada por

los maceros de la Excelentísima Diputación provincial y del Excelentísimo Ayuntamiento, iban ambas corporaciones con sus respectivos presidentes. Seguía la bandera nacional, que el pueblo abulense regaló a la Academia de Intendencia, con la banda de música y la compañía de C. O. C. con armas.

A la llegada de la procesión a la Plaza de los Cepedas, las imágenes de la Santa y la Virgen de la Caridad dieron cara al público y la compañía de C. O. C. con bandera y música, desfiló ante su Patrona, rindiéndola honores en presencia de las autoridades.

Despedida de la Virgen de la Caridad

Por la tarde, en la plazuela de la Santa, se celebró la ceremonia tradicional de la despedida de la Santa a la Santísima Virgen de la Caridad, presenciada por numerosísimo fieles devotos de Avila y los pueblos, así como peregrinos de toda España, quemándose la también tradicional canastilla de fuegos artificiales entre los que aparece el verdadero retrato de la Santa.

Este año se ha notado la presencia de mayor número de fieles devotos de Santa Teresa de Jesús que en años anteriores.

Continúan las negociaciones en Moscú

LONDRES, 15.—Churchill y Stalin conferenciaron anoche durante unaa tres horas inmediatamente después de haber asistido a un concierto de gala y exhibiciones coreográficas en el teatro Bolshoi, espectáculo que igualmente presenciaron sir Alan Brooke, Molotov, sir Hastings Ismay, el embajador de los Estados Unidos y los generales Buirrows y Deans, jefes de la Misión militar británica y de la norteamericana, respectivamente.

El embajador británico, sir Archibald Clark Kerr, asistió a la entrevista celebrada anoche entre Eden y Mikolaichik, de la que no se ha hecho ningún comentario oficial. Sin embargo—dice el enviado especial de la agencia Réuter en Moscú—, parece que las partes interesadas tienen verdadero empeño en hallar salida a la situación existente.—EFE.



Con motivo de la fiesta de la Hispanidad, se impuso la Medalla de Oro de Zaragoza a los generales Monasterio y Urrutia, presidido por autoridades y jerarquías entre ellas el ministro del Ejército y el ministro secretario general del Movimiento.—(S. O. C.)

Las campañas de Acción Católica en los últimos años

El Arzobispo Primado declara que han sido abundantes sus frutos

TOLEDO.—En relación con las campañas desarrolladas por Acción Católica española en los últimos años, el doctor Plá y Deniel, Arzobispo Primado, ha hecho unas declaraciones diciendo que los frutos conseguidos en las tres campañas precedentes Pro Seminario, Pro Caridad y Santificación de las fiestas, han resultado ciertamente abundantes. En la primera, aparte de lograrse una mayor atención de los fieles hacia el Seminario, se remedió en gran parte la grave situación económica que muchos seminarios españoles sufrían desde los años anteriores a la guerra. En muchos seminarios la campaña de caridad logró una mayor formación de los seglares en la teoría y en la práctica de este precepto máximo de nuestro Redentor. En muchas parroquias se organizaron secretariados que repartieron entre los necesitados limosnas en metálico y en viveres, aunque no en la proporción necesaria para remediar todas las necesidades. Muchas de aquellas organizaciones subsisten todavía. Se sembró la semilla que ahora, con ocasión de la limosna del Papa para las víctimas de la guerra, ha florecido tan espléndidamente. En la campaña de la Santificación de las Fiestas, quizá la más compleja de todas y la de más difícil realización, felizmente en España existe, una legislación saturada de espíritu cristiano, aunque costumbres, por desgracia seculares, nos hagan aparecer ante el mundo cristiano como de los menos cumplidores de este mandamiento de la Ley de Dios.—(Cifra).

Las Elecciones Sindicales del día 22 de octubre serán el mejor exponente de la libertad que reina en España bajo el mandato del Caudillo.

Pemán, director interino de la Real Academia

MADRID.—Por disposiciones del ministerio de Educación Nacional, que publica el «Boletín Oficial del Estado», se acepta la renuncia al cargo de director de la Real Academia Española al obispo de Madrid-Alcalá, y se nombra director con carácter interino, a don José María Pemán y Pemartín.

Instituto Nacional de Previsión

Premios para maestros
(Convocatoria de 1944)

El celo y entusiasmo del Magisterio Español para impulsar la Obra social de Mutualidades y Cotos Escolares, ha movido al Instituto Nacional de Previsión a continuar y ampliar la concesión de estímulos en forma de premios a maestros, recompensas a niños mutualistas y subvenciones para Cotos Escolares, en la forma siguiente:

1.º Se establecen:
a) Cinco Premios Nacionales de 1.000 pesetas para los cinco maestros o directores de Mutualidad Escolar o Catequista que resulten con más méritos en toda España.

b) Cuatro Premios Provinciales: uno de 500 pesetas, otro de 200 pesetas y dos de 150.

La opción a los Premios Nacionales deberá realizarse enviando al Servicio Nacional de Seguros Libres del Instituto Nacional de Previsión, calle de Almagro, 40, Madrid, sucinta memoria de los trabajos realizados, acompañada de los justificantes posibles.

Para los premios Provinciales el envío deberá ser hecho a la Delegación Provincial de Avila, domiciliada en Reyes Católicos número 1.

2.º Condiciones preferentes para la obtención del Premio.

Mayor número de operaciones efectuadas.

Tener creado el Coto Escolar. Haber celebrado actos públicos de divulgación de las ideas sobre la Previsión.

3.º Evaluación de méritos. Será tenido en cuenta el número de habilitantes y los recursos económicos del lugar en que constituida la Mutualidad Escolar.

4.º La asignación del Premio Nacional excluye la del Provincial, sin perjuicio de que puedan solicitarse ambos a la vez.

5.º El Instituto Nacional de Previsión hará una imposición de 25 pesetas a favor de cada uno de los 15 niños que en cada provincia se hayan distinguido en la práctica de la Previsión. Las propuestas serán hechas por los maestros y directores de las Mutualidades Escolares.

6.º El Instituto concederá 50.000 pesetas en forma de subvenciones a los Cotos Escolares cuyos trabajos hayan sido más fructíferos y sus enseñanzas más eficaces.

7.º Dicha cantidad se irá distribuyendo durante el presente año, a propuesta del Servicio Técnico de Cotos Sociales de Previsión, a fin de que las instituciones subvencionadas puedan mejorar sus instalaciones y realizar nuevos trabajos o contribuir a la creación de nuevos Cotos anejos a Mutualidades que lo soliciten.

8.º El plazo para solicitar los Premios terminará el día 31 de diciembre del presente año. La entrega de Premios se verificará el día 27 de febrero de 1945.

C. N. S.

Sindicato Vertical de Ganadería
Servicio de Suministros

A partir del día 17 hasta el 20 del actual, se llevará a cabo la distribución de un cupo de SALVADOS para el ganado vacuno lechero en producción y de transporte propiedad de los ganaderos de esta capital, debiendo presentar para retirar el vale correspondiente, la cartilla de suministros de este Sindicato y resguardo de la fianza de registro de ganado en el Ayuntamiento.

El delegado provincial del Sindicato

GANARÁ mucho dinero estudiando Radio UNDER. Puebla de San Julián (Galicia).

Las Naciones aliadas proponen la creación de una organización internacional para el mantenimiento de la paz

La nueva organización dispondrá de fuerza armada y de un Tribunal Internacional de Justicia

(Continuación)

Convenios regionales

1.º Nada en esta Carta excluiría la existencia de convenios regionales o de organismos cuya competencia sea la de algunas materias relacionadas con el mantenimiento de la paz y seguridad internacionales apropiadas para la acción regional prevista en tales convenios y organismos. Sus actividades estarían de acuerdo con los fines y principios de la organización. El Consejo de Seguridad alentaría el arreglo de los conflictos locales a través de los mencionados convenios regionales, bien por iniciativa de los Estados interesados o por remisión del Consejo de Seguridad.

2.º El Consejo de Seguridad determinaría dónde sería apropiada la utilización de dichos convenios u organismos para una sección de fuerza bajo su autoridad, pero ninguna acción de fuerza sería emprendida de acuerdo con los convenios regionales o con los organismos regionales sin la autorización del Consejo de Seguridad.

3.º El Consejo de Seguridad estaría informado plenamente en todo momento de las actividades emprendidas o proyectadas de acuerdo con los convenios regionales para el mantenimiento de la paz y seguridad internacionales.

Fines y rélciaues:

1.º Con el fin de crear las condiciones de estabilidad y bienestar necesarias para las relaciones pacíficas y amistosas entre las naciones, la organización facilitará la solución de los problemas económicos, sociales y otros humanitarios y promoverá el respeto a los derechos y libertades fundamentales humanas. La responsabilidad en el cumplimiento de esta función incumbirá a la Asamblea general, y bajo la autoridad de la Asamblea general a un Consejo económico y social.

2.º Las organizaciones y oficinas especializadas económicas y sociales asumirían la responsabilidad en sus campos respectivos de acuerdo con sus propios estatutos. Cada organización u oficina de esta clase mantendría sus relaciones con la Organización general de acuerdo con los términos que fueran determinados por convenio entre el Consejo económico y social y las autoridades competentes de la organización especializada u oficinas con sujeción a la aprobación de la Asamblea general.

B) Composición y votaciones. El Consejo Económico y Social estaría compuesto por representantes de dieciocho miembros de la organización. Los Estados que habrían de estar representados a este respecto serían elegidos por la Asamblea general para un plazo de tres años. Cada uno de estos Estados tendría un representante, que representaría un voto. Las decisiones del Consejo Económico y Social serían adoptadas por el voto simple de los presentes que votaran.

C) Funciones y facultades del Consejo Económico y Social.

1.º El Consejo Económico y

Social quedaría facultado: a) para hacer, dentro de los límites de sus funciones, recomendaciones a la Asamblea general; b) para hacer recomendaciones por su propia iniciativa respecto a las materias económicas sociales y otras humanitarias; c) para recibir y examinar los informes de las organizaciones y oficinas económicas, sociales, etc., que mantengan relaciones con la organización y para coordinar sus actividades por medio de consultas y por recomendaciones a las mencionadas organizaciones y oficinas; d) para examinar los presupuestos administrativos de dichas organizaciones u oficinas especializadas, con vistas a hacer recomendaciones a las organizaciones u oficinas interesadas; e) para permitir al secretario general facilitar información al Consejo de Seguridad; f) para asistir al Consejo de Seguridad a su requerimiento, y g) para cumplir otras funciones dentro del límite de su competencia, que le sería asignada por la Asamblea general.

(Continuará)

Servicios de la GUARDIA CIVIL de la Provincia

La Guardia civil de Arévalo ha denunciado a Pedro Gil y Eustasio Carpintero, de Palacios de Goda, que transportaban clandestinamente 380 kilos de harina de trigo y 198 de cebada que les intervinieron.

—La de Horcajada ha intervenido 130 kilogramos de algarrobas que sin guía transportaba Víctor Martín, de Solana de Béjar.

—La de Villafranca ha intervenido 421 kilogramos de harina de trigo y centeno que clandestinamente transportaban Tomás Romero y Rafael Rodríguez, de Villafranca.

—Por infracción a la Ley de Armas la de Candeleda denuncia a Felipe Arroyo, de Poyales del Hoyo, y Carlos Dávila, de Candeleda, ocupando a cada uno una escopeta.

—Por daños en propiedad particular la de Hoyo de Pinares denuncia a Victoriano Fernández, Santiago Luque, Celestino Sánchez, Pedro Fernández, Félix Alvarez, Benito Pablos, Paulino Martín y Mariano Tabasco, de Hoyo de Pinares, y la de Casavieja a Moisés Martín de dicho pueblo.

—Por infracción al Código de Circulación, la de Martínez a Santiago Hernández, de Casas del Puerto; la de Mombeltrán a Dionisio Martín y Marcelo Martín, de San Esteban del Valle, y Juan Blázquez del mismo pueblo; la de Madrigal a Vicente Huete de Madrigal y la de Cardenosa a Segundo López, de San Pedro.

EXTRAVIO de una yegua pequeña de 8 años, roja oscura, cola cortada y lunares en los costillares, un poco oortada una oreja y con dos dientes helados. Se ruega avisen a Juan Sáez, en Tolbaños.

Kaleidoscopio mundial

Casos de rápido desarrollo

Uno de los casos más extraordinarios de desarrollo físico fué el de un muchacho del pueblo de Darham que a los doce años de edad media 1,80 metros de estatura y «gozaba» de un peso de 76 kilos. Otro caso excepcional fué el del estudiante Herrman Jhoson que al cumplir los once años poseía la estatura media del hombre y que a partir de dicha edad creció a razón de 12 a 15 centímetros por año, llegando a medir dos metros cuarenta centímetros de altura.

El caso más inverosímil de desarrollo y vida de un hombre fué el presentado en la Academia Francesa en 1792. Se trataba de un varón que a los seis años de edad media 1,70 metros de estatura y además de poseer una fuerza física extraordinaria lucía una barba muy poblada y larga. Cuando cumplió los ocho años el pelo y la barba encanecieron y perdió la dentadura denotando todo él los síntomas de la senectud. Murió a los doce años sin más enfermedad que la de vejez.

Temas transcendentales
Visto y oído. La entrada de una

Pasatiempo

1	2	3	4	5	6	7	8	9
1								
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								

HORIZONTALES.—1. Hacen pan; 2. Anuda. Dueña; 3. Toma Cantidad; 4. Atrae el hierro. Número que señala la altura de un punto en planos topográficos; 5. Pronombre. Título inglés; 6. En la baraja. Cincuenta. Cinco. Nota musical; 7. Consonante. Ciento. Uno. Consonante. Mil; 8. Nombre de mujer. Uno. Resonancia. 9. Se salvó en su arca. Uno. Entregas.

VERTICALES.—1. Se deslizarán en patines; 2. Anudemos. Negación; 3. Canción de cuna, plural. Pierde el equilibrio; 4. Vocal. Consonante. Cincuenta; 5. Quinientos. Tres; 6. Vocal. Ciento. Cinco; 7. Flores unidas plural. Aidez de agua; 8. Dejar de decir. Interjección negativa; 9. Pondremos sal.

En el Congreso Eucarístico de la Argentina el Cardenal Copello dedica un recuerdo a España

BUENOS AIRES.—Las ceremonias del IV Congreso Eucarístico Nacional se desarrollan con gran fervor y con asistencia de una multitud tan considerable que recuerda a la del Congreso Eucarístico Internacional de 1934, al que asistió como legado pontificio el Cardenal Pacelli, hoy Pío XII.

El Cardenal Capello, en una alocución dirigida a los católicos del continente americano dedicó un recuerdo a España, a la que calificó de «madre de nuevas y pujantes naciones que hizo surgir por la Cruz del suelo de América».—EFE.

de las estaciones de comunicación urbana, que hace pensar en las conveniencias de la rapidez de los traslados de un punto a otro de la ciudad, y en la no menos necesaria conveniencia de los usos de las mangas de riego, como medio disolvente y propicio a la extirpación de ciertos matices, tan mugrientos como escandalosos. Uno de los viajeros que pretende salir se detiene ante una de las muchas mujeres que no permiten salir, ni dejan entrar.

—¿Tienes una cajetilla de pica-dura pequeña?

—Sí. Dos pesetas, setenta y cinco céntimos cada una.

—¡Venga!

Cada cual se registra el recóndito lugar donde lleva, respectivamente, el dinero o el tabaco—o lo que sea—. Toma y daca. El que recibe la de 0,55, por entregar 2,75. reconoce la cajetilla y ve que está en estado de tuberculosis de último grado.

—Pero... ¿qué me das aquí?

—Lo que usted me ha pedido. Una «pequeña». No me ha dado tiempo a achicarla más. ¡A ver si por 2,75 pesetas, quiere usted echar humo y «calefaccionarse» encima!

Las destrucciones que ha sufrido Inglaterra son enormes

LONDRES.—El ministro de Reconstrucción ha declarado hoy que la cantidad de destrucciones que ha sufrido Inglaterra desde el principio de la guerra es enorme. Dijo a continuación que el pueblo inglés no debe esperar que el problema de la vivienda sea resuelto rápidamente como si no hubiera habido ninguna guerra.

«Todas las semanas —afirmó— hacemos todos los esfuerzos posibles para reparar las casas destruidas por las bombas, porque, de otra forma, mucha gente tendrá que sufrir los rigores del invierno. Todas las semanas más de 22.000 casas que fueron alcanzadas por las bombas volantes son reparadas superficialmente y dispondremos de 100.000 hombres que se dedicarán únicamente a esta labor. Actualmente se está efectuando la reconstrucción de 35.000 casas.»

El ministro añadió que, aun con todas las facilidades de que se dispone, pasarán todavía muchos meses antes de que puedan terminarse todas las obras de reconstrucción, «tantos meses —dijo— que ruego a Dios que la guerra termine antes.»—EFE.

TELEFONO 457 INSTALACIONES ELECTRICAS

Estrada, núm. 2. Avila
Reparaciones y montajes eléctricos de alta y baja tensión.



CURSO DE CORTE Y CONFECCION

de necesidad imprescindible para toda mujer. Cortar cualquier clase de prendas es un juego después de nuestras lecciones... PIDA HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO, GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO

ACADEMIA CCC

Millares de alumnas CCC han mejorado considerablemente su situación gracias a los estudios que realizaron en este Centro modelo de enseñanza. Pídanos la lista de las últimas diplomadas... y pregúntelas por CCC, la Academia que

DA SIEMPRE MAS DE LO QUE PROMETE !!

Sección religiosa

Día 17, Martes.—Santos Margarita María Alacoque, vg., Eduvigis, Herón, ob., Andrés, mj.; Mariano, Mamerta, mrs.

La misa y oficio divino son de Santa Margarita María de Alacoque, con rito doble y color blanco.

Santa Teresa de Jesús

La Santa.—La RR. Comunidad de PP. Carmelitas, el Ilustre Patronato y devotos avileses, dedican solemne novena a la gloriosa Virgen y Mística Doctora, Santa Teresa de Jesús, Patrona de Avila y de toda la provincia de Valladolid.

Por la mañana, a las ocho, misa y rezo de la novena.

A las once, la Excm. Diputación Provincial honrará a la Mística Doctora con Misa solemne en la que predicará don Baldomero Jiménez Duque

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el R. P. Crisógono de Jesús Sacramentado, preces de la novena, bendición y reserva.

MES DE OCTUBRE

Real Monasterio de Santo Tomás.—La Comunidad de Reverendos Padres Dominicos dedica el mes a la Reina del Santísimo Rosario.

Por la mañana, a las siete y media, misa en la Capilla de la Virgen y rezo de una parte del Rosario. Por la tarde, a las seis, exposición de Su Divina Majestad, Rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Pensión Madrid

San Mateo núm. 6
Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. Junto Metro Tribunal) Teléfono 26.319. MADRID



Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

de Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

GRANDES EXISTENCIAS
VARIADO SURTIDO DE

ARADOS DE NORIAS DE PNEUMOS DE VIBRADORES DE AVENCADORAS DE CALZOS Y BUJES DE EN LA PUNCIÓN DE

ALAJOS

RADIO : AMPLIFICADORES - CINE SONORO
 Instalaciones. :-: Presupuestos. :-: Montajes. :-: Reparaciones garantizadas. :-: Reformas.
INDUSTRIAL RADIO

UNA ORGANIZACIÓN TÉCNICA EXCLUSIVA EN RADIO. UNA GARANTIA COMPLETA EN SUS TRABAJOS

Instalaciones especiales para bailes, cines, hoteles, verbenas, etc.

Oficinas y talleres: **SAN SEGUNDO, 8,** bajo, interior, izquierda
 (EDIFICIO SAN ROMAN)

Hace cien horas se está librando una gran batalla de tanques en la frontera húngara

Fracasan los diversos intentos rusos en los frentes del Este

BERLIN, 14.—Hace más de cien horas se está librando la gran batalla de tanques en la región fronteriza húngarorrumana, al sur de Debreczen. Un comentarista militar germano ha informado esta tarde que los monstruos de acero prosiguen su choque de grandes proporciones. La batalla no se ha decidido todavía.

No se citan nombres de localidades, merced al vaivén de los amplios movimientos de las fuerzas blindadas alemanas y rusas. Continúa en gran escala la destrucción de tanques enemigos. Aún no se conocen las cifras exactas. Por su parte, el arma blindada alemana sólo ha experimentado pérdidas mínimas.—EFE.

Diversos ataques rusos rechazados

BERLIN, 14 —(Del comunicado oficial):

«En la antigua frontera occidental búlgara nuestras tropas han rechazado al suroeste de Sofía el ataque realizado por una división búlgara. En el Morava, entre Nisch y el Danubio, y al sur de Belgrado, se desarrollan combates en carnicados de carácter ofensivo y defensivo. Treinta y seis carros han sido destruidos en el sector de Belgrado.

En el Alto Tissa (Theiss) fueron coronados por el éxito contraataques de las formaciones alemanas y húngaras. Continúa con encarnizamiento la batalla al sur de Debreczen. Entre Clausemburgo y la vertiente meridional de los Cárpatos forestales nuestras tropas se han retirado de la parte norte del paso del Ezekler a nuevas posiciones, situadas al noroeste, sin ser molestadas por el adversario. Cerca del paso de Dukla y del valle de Cziroka, en los Besquides orientales, fracasaron nuevos intentos enemigos de avanzar en las alturas que dominan esta comarca, gracias a la resistencia tenaz de nuestras divisiones.

Al norte de Varsovia y en la cabeza de puente del Naref, al oeste de Rozan, los intentos de ruptura soviéticos efectuados con el apoyo de intenso fuego artillero y continuos ataques aéreos, han fracasado rotundamente.

En el sector del bajo Niemen el adversario atacó ayer con fuerzas de menor importancia, ante las pérdidas sufridas en los días pasados. Nuestros aviones de bombardeo han apoyado eficazmente a nuestras tropas terrestres, que libraron encarnizados combates defensivos al norte de Varsovia y de Tilsit. En el Duna fracasaron varios ataques soviéticos. Con el fin de acortar el frente, las formaciones estacionadas en la orilla oriental del Duna se han retirado a la otra orilla, después de haber destruido todas las instalaciones militares que se encuentran en la parte oriental de la ciudad de Riga.

En la península de Svoebe, fuerzas navales ligeras alemanas rechazaron nuevos intentos de desembarco soviéticos y han hundido una unidad de desembarco y una lucha rápida; es probable la destrucción de otra lancha.

En combates aéreos y por el fuego de la defensa antiaérea de la Luftwaffe la aviación soviética perdió ayer 55 aviones.

En la bahía de Ptsamo se libraron duros combates con las fuerzas enemigas desembarcadas. La artillería de la Marina hundió con esta ocasión una gran unidad de desembarco soviética. Más al sur, nuestros cazadores alpinos rechazaron todos los intentos bolcheviques de penetrar en nuestras posiciones atravesando el Namajekt.—EFE.

Dos lanchas rusas hundidas

BERLIN, 14.—En las aguas territoriales de Noruega septentrional embarcaciones de vigilancia alemanas han hundido al nordeste de Ekkeroy dos lanchas rápidas soviéticas de un grupo de ocho, según anuncia la Oficina de Información Internacional.—EFE.

Calzados García

Martín Carramolino, 24
 Baja a la Posada de la Venta.

El régimen alimenticio del



enfermo del estómago...

...no de ser de tal naturaleza, que proporcione al aparato digestivo la máxima quietud posible, debiendo ser a base de leche, verduras, frutas y otros alimentos naturales y como medicamento, se debe tomar después de las comidas el

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS



Una foto de Churchill durante su visita a Rusia

Lucha en las calles de Aquisgrán

Los alemanes lanzan continuos contraataques

Sobre la ciudad se desarrollan violentos combates aéreos

BRUSELAS, 14.—Dentro de la misma ciudad de Aquisgrán, el primer ejército del general Hodges ha cruzado ya 16 vías de ferrocarril y ocupado varias manzanas de edificios, dice un corresponsal de la Prensa combinada americana. Añade que el estrecho pasillo aun abierto, de menos de un kilómetro de anchura, se va cerrando lentamente bajo el fuego mortífero de la artillería aliada. Las fuerzas norteamericanas irrumpieron en la ciudad por el este y por el sur, tropezando con una resistencia ya muy debilitada. Por el norte, la potente línea avanzada de tanques e infantería que se había concentrado para llevar ayuda a la guarnición quedó materialmente aniquilada. Los violentos ataques alemanes en las proximidades de Wurselen, cinco kilómetros al norte de Aquisgrán, fueron deshechos por el fuego concentrado de los aviones y la artillería.—EFE.

Constantes contraataques alemanes

PARIS, 14.—Se libran actualmente duras batallas en el sector norte del frente, donde los alemanes tratan de reagrupar sus fuerzas según comunica el enviado especial de la agencia Réuter cerca del Cuartel general del Cuerpo Expedicionario aliado.

La Wehrmacht ha enviado tropas del sector de Nimega al de Aquisgrán. Los alemanes desencadenan constantes contraataques al norte de la ciudad, cuya conquista significa la posesión de una de las puertas del Reich. No debe des-

estimarse la importancia de dichos contraataques. En el Oeste, los alemanes luchan con tenacidad para conservar el camino de acceso marítimo a Amberes.

En el sur del frente aliado —añade el mismo enviado especial— los soldados del general Patch se aproximan a los pasos que atraviesan los Vosgos. Tropas francesas, en un movimiento de desbordamiento de Le Thillot iniciado desde la cabeza de puente sobre el río Mosselete, al noreste de aquella localidad, han alcanzado las cercanías del pueblo de Corimont, en la carretera que conduce a Colmar, 13 kilómetros al noreste de Le Thillot. Los norteamericanos han desbaratado un contraataque alemán en el sector de Bruyeres, al este de Epinal. En los valles de Tarentaise y de Maurienne luchan juntas las fuerzas de la F. F. I. y del ejército regular galo.

Ayer — termina diciendo — los aparatos de aviación táctica efectuaron unos 1.400 vuelos de apoyo a las fuerzas de tierra, casi todos ellos sobre los Países Bajos.—EFE.

Violentos combates aéreos

BERLIN, 14.—En el frente del oeste se han desarrollado violentos combates aéreos en el espacio de Aquisgrán, combates que por ambas partes se libraron con gran encarnizamiento, «nuncia la Oficina de Información Internacional.

Submarinos alemanes hundieron tres barcos, seis contratorpederos y buques de convoy

Bombardeo de Colonia y Viena La V-1 sigue cayendo sobre Londres

BERLIN, 14.—Comunicado oficial:

«Londres está sometido nuevamente al fuego de la V-1.

En aguas territoriales noruegas buques de seguridad de la Marina de guerra alemana han hundido dos lanchas rápidas soviéticas, que habían atacado a nuestros barcos con éxito.

Bombarderos norteamericanos han atacado Viena y el territorio de la Alta Siestia. La población de Alemania occidental y suroccidental ha sufrido pérdidas por las bombas arrojadas al azar y el fuego de las armas de a bordo de los aviones atacantes. Aviones británicos aislados arrojaron bombas sobre Colonia en las primeras horas de esta mañana. Cincuenta y

cinco aviones anglonorteamericanos han sido derribados.

Submarinos alemanes han hundido tres barcos con un total de 17.000 toneladas, así como seis contratorpederos y buques de convoy. Otro barco fué gravemente averiado. Tres aviones enemigos han sido derribados.—EFE.

Éxito de la defensa británica

LONDRES, 14.—Las defensas británicas han obtenido un nuevo éxito contra otro ataque de bombas volantes desencadenado anoche desde el mar del Norte. El ataque fué de mayor envergadura que el del jueves por la noche y pareció como si los alemanes intentaban realizar un bombardeo concentrado que fracasó.—EFE.

Fuerzas brasileñas ocupan Goreglia, al norte de Lucca

Rendición de los escasos núcleos germanos que quedaban en Corfú

Cuartel General Aliado en el Mediterráneo, 14.—Las fuerzas expedicionarias brasileñas han ocupado la ciudad de Goreglia a 24 kilómetros al norte de Lucca, según se anuncia oficialmente.—EFE.

Total ocupación de Corfú

Cuartel General Aliado en el Mediterráneo, 14.—El comunicado oficial del día de hoy dice:

El destructor británico «Colombo» bombardeó una batería ene-

miga en la isla de Aegina, en la madrugada del 12 de octubre.

Las pocas tropas germanas que quedaban en la isla de Corfú se han rendido. Una enorme explosión de efecto retardado ha hecho volar el centro de Sarande, pero no hubo bajas. El comandante de las tropas británicas que conquistaron Saranda ha rendido homenaje a la colaboración que le prestaron los jefes y soldados de los grupos de guerrilleros. Los guerrilleros han ocupado Delvine.

Poderosas fuerzas de bombarderos pesados, con escolta, atacaron ayer una refinera de gasolina sintética alemana y empalmes ferroviarios en el norte de Italia, Austria y Hungría. Bombarderos medios volvieron a atacar depósitos de munición, concentraciones de tropas y objetivos de comunicación en el sector de Bolonia.

Durante estas operaciones fueron destruidos dos aviones enemigos. No han regresado 36 bombarderos pesados aliados y doce aparatos de otros tipos.—EFE.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
 Plaza de la Victoria
 (Repeso Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 14 de Octubre de 1944

Premiado con 25 pesetas, número **873**

Premiados con 750 pesetas todos los números terminados en **73**

Ya llegó el vagón de máquinas CIMA

Apresúrense a elegir su modelo; queda menos de medio vagón. Esto no es propaganda, se demuestra ante el cliente con hechos palpables.

VENTA A PLAZOS San Segundo, 16. -- AVILA



Publicidad AVILA

Notas deportivas

TIRO DE PICHON

Manolo Silvela ganó la prueba de cazadores

En el Campo Municipal de Deportes de San Antonio se celebró ayer tarde la primera de las tiradas de pichón organizadas por la Delegación Provincial de Caza y la Sociedad de Cazadores, Pescadores y Amigos del Campo.

Se presentaron cuarenta y cuatro escopetas y hubo una concurrencia de público tan numerosa como no se recuerda que haya habido nunca en Avila en espectáculos deportivos de esta naturaleza, contribuyendo a ello el tiempo espléndido y las magníficas condiciones que el campo ofrece.

La prueba se realizó tirando con guardia baja, a ocho pájaros, excluyendo dos cerros.

Cubrieron sin cero la tirada Rufino Méndez y Manolo Silvela. En el pájaro once erró Méndez y mató Silvela.

Con un cero llegaron al pájaro octavo Victoriano Travesedo, Vicente Bermejo y Juan Torres. En el desempate erró Torres al segundo pichón y Bermejo al sexto, matando Travesedo, quien en total hizo la marca de doce pájaros buenos seguidos.

He aquí la clasificación definitiva:

Primer premio: Copa de la Sociedad, Manolo Silvela.

Segundo: Copa de la Delegación Comarcal de Fútbol, Rufino Méndez.

Tercero: Copa del Regimiento de Defensa Química, Victoriano Travesedo.

Cuarto: Copa de «La Peña», Vicente Bermejo.

Quinto: Copa del Casino Abulense, Juan Torres.

La subasta de escopetas fué repartida entre la señora de Travesedo, que apostó por Manolo Silvela, y López Prieto, que jugó por Rufino Méndez.

Los premios fueron entregados por el alcalde, señor Tomé.

Los pájaros volaron bien en general, se hicieron muy bonitos tiros y el público siguió con gran interés las incidencias de la tirada, aplaudiendo calurosamente a los vencedores.

Para esta tarde estaba anunciada la segunda tirada para disputar el «Campeonato de Avila 1944» y mañana, D. m., será la del «Gran Premio de Avila», en que, además de los trofeos donados por las Autoridades y Organismos, hay 5.000 pesetas en premios fijos.

Oportunamente daremos cuenta del resultado de estas competiciones, que constituyen uno de los números de mayor éxito del programa de festejos.

FUTBOL

El Avila consiguió en Valladolid un honroso resultado. Por lesión de Huete actuó con diez jugadores y fué vencido por 2-0

Esto es otra cosa. El haber perdido en Valladolid por una diferencia moderada de tantos, y en circunstancias completamente adversas, no solamente no hace desmerecer en nada a nuestro equipo sino que puede considerarse como un síntoma de recuperación que hace concebir mejores esperanzas.

No hubiera sido extraña una goleada, sobre todo teniendo en cuenta que Huete, lesionado, hubo de retirarse en el primer cuarto de hora, quedando el equipo de Avila con solo diez jugadores, o mejor dicho con nueve y medio, porque Bedmar, resentido de su rodilla, aunque puso gran voluntad, no rindió ni la mitad de lo que puede y debe dar de sí.

El partido fué, además de por lo dicho, por la indudable superioridad del once vallisoletano, de completo dominio de éste, con escasas arrancadas, sin consecuencias en el marcador de los delanteros encarnados.

A los tres minutos del primer tiempo se produjo el primer gol, al rematar Guillermo con un tiro

crucado un buen pase de Mijares. El segundo y último tanto fué cuando faltaba un minuto para terminar el partido, al rematar de cabeza Mijares un corner lanzado por Carolo.

Las líneas defensivas de Avila hicieron un buen partido, distinguiéndose Cerrada que hizo muchas y buenas paradas.

La delantera, por las causas expuestas, y también por el buen juego de la defensa contraria, inquietó poco la meta de Ispizúa.

Arbitró bien el colegiado madrileño señor Gabende y los equipos se alinearon de este modo:

Real Valladolid:
Ispizúa; Busquet, Barrios; Del Pozo, Torquemada, Rufo; Carolo, Paladini, Mijares, Guillermo, Herminio.

Avila C. de F.:
Cerrada; Bastarrarena, Espin; Vicente, Martínez, Huete; Iglesias, Aroca, Bedmar, Gonzalo, Paredes.

De los debutantes, estuvieron muy bien Martínez y Gonzalo, y bastante inferior Paredes.

El público, muy cariñoso con el equipo de Avila, así como la directiva del Real Valladolid, que extremó las atenciones con nuestros jugadores.

La lesión de Huete parece que consista en una distensión que le privará de jugar durante algún tiempo.

En los restantes partidos del Grupo hubo los siguientes resultados:

Béjar, 1; Palencia, 3. Salamanca, 4; Burgalesa 1. Imperio, 1; Segovia, 3. Zamora, 2; Ferroviaria, 1.

Actualmente están con 6 puntos Salamanca y Valladolid; con 5, Palencia y Segovia; con 4, Burgalesa, Ferroviaria y Zamora; con 2, Imperio, Béjar y Avila.

EL DIARIO DE AVILA

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

PLAZA DEL TENIENTE ARÉVALO, 7

TELÉFONO 24

APARTADO DE CORREOS, 8

La Academia de Intendencia rinde homenaje a su excelsa Patrona SANTA TERESA DE JESUS

Ha presidido la fiesta el intendente general don Mariano Aranguren, asistiendo los coroneles directores de las Academias de Infantería, Caballería, Farmacia e Intendencia

Esta mañana ha celebrado su fiesta en honor de Santa Teresa de Jesús la Academia de Intendencia con una misa solemne oficiada por los RR. PP. Carmelitas en el altar mayor de la iglesia conventual, casa natal de la Doctora del Carmelo. En el trono prelacal se hallaba el Excmo. señor obispo de la diócesis, y en presidencia de autoridades figuraban los excelentes señores intendente general don Mariano Aranguren Landero; intendente general señor Cremata; gobernador militar señor Fernández Manrique; gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, coronel Alvarez López Baños; ilustrísimos señores presidente de la Audiencia, don Julio González; delegado de Hacienda, don Octavio Pintos; presidente de la Excma. Diputación Provincial, don Constantino Calleja, y alcalde de Avila don José Tomé. También ocupaban lugares destacados los ilustrísimos señores coroneles directores de la Academia de Infantería, señor Regalado; de Caballería, señor Pita de Veiga; de Farmacia señor Benito Campomar y de la nuestra don Luis Panadero. Jefes de los diversos centros militares de la guarnición, representaciones religiosas, civiles y militares en gran número etc. etc.

cantó la misa primera pontifical de Perossi con orquesta y órgano y al final, el Himno a Santa Teresa. La banda de música de la Academia, dirigida por el maestro Guío Martín, interpretó al ofertorio selectas composiciones.

A su tiempo ocupó la Sagrada Cátedra el capellán de la Academia de Intendencia que propuso a la Santa Patrona de Intendencia como modelo en la virtud de la fortaleza; síntesis de todas las demás virtudes castrenses.

Brillante desfile

Terminada la función religiosa fué sacada la Bandera Nacional del Templo por el coronel director de la Academia que la entregó al abanderado, mientras la eran rendidos los correspondientes honores.

Desde las escaleras de la Delegación Provincial de Hacienda presenciaron las autoridades el brillantísimo desfile de la Compañía de Caballeros Oficiales Cades con bandera y música admirando la marcialidad de los futuros oficiales de la gloriosa Intendencia española, que una vez más ha demostrado su entusiasmo y devoción a la Santa de la Raza que tan a las claras protege a nuestra Patria.

Precioso retablo

El altar mayor de la iglesia había sido totalmente transformado e interiorizada la imagen de Santa Teresa de Jesús sobre sus andas de plata, adornadas con gran profusión de flores y luces, teniendo por fondo un magnífico repostero con el emblema de la Intendencia española y por remate del conjunto ornamental el santo emblema de la Patria. Daba escolta de honor durante el Santo Sacrificio la escuadra de gastadores de la Compañía de Caballeros Oficiales Cades hallándose esta formada en la nave central.

El coro, dirigido por el reverendo Padre Gonzalo del Niño Jesús

Notable exposición de las Obras Sindicales de Educación y Descanso y Artesanía

En el salón de sesiones de la Excma. Diputación Provincial se ha inaugurado la Exposición de Fotografías de la Obra Sindical Educación y Descanso y segundo Concurso Exposición de Artesanía, exhibiéndose obras dignas de las mayores alabanzas y de las que nos ocuparemos más detenidamente.

SE NECESITA piso u hotel con doce habitaciones. Pago hasta mil pesetas mensuales. Razón en Duque de Alba, 10 bajo interior

Administración Principal de Correos de Avila

Se pone en conocimiento del público que el vapor «Marqués de Comillas», de la Compañía Transatlántica, saldrá de Bilbao el 21 de octubre actual y de Vigo el veintidós, transportando correspondencia y valijas diplomáticas para América, así como las valijas de la Embajada de Cuba para La Habana.

El administrador principal Guillermo Neiras.

El festival de la Academia de Intendencia

A causa de la lluvia ha sido suspendido el festival anunciado en la Plaza de Toros en la tarde de hoy y queda aplazado para fecha próxima. Las personas que tuvieren adquirida localidad para este acto pueden reservárselas para el día en que se ha de celebrar y que oportunamente se anunciará.

Bodas

En la Iglesia parroquial de San Juan, y ante el altar mayor, bellísimamente adornado y presidido por la imagen de Nuestra Señora del Pilar, contrajeron matrimonio la encantadora señorita Aurorita Barco Rodríguez, hija de nuestro distinguido amigo don Agustín, Director de esta Prisión Provincial, y don Dominiciano Rodríguez Berasátegui, de distinguida familia burgalesa.

A los acordes de una marcha nupcial entraron los novios en el templo del brazo de sus respectivos padrinos que lo fueron don Antonio Crejo Arrayás, hermano político de la novia, y doña Juana Berasátegui de Rodríguez, madre del contrayente.

Bendijo la unión el Capellán del Cuerpo de Prisiones don Francisco Esteban, que dirigió a los nuevos esposos sentida plática de circunstancias. En la Sacristía de la Iglesia fué firmada el acta matrimonial por el Excmo. Sr. D. Isidro Castellón, don Fernando Barco y don Mauricio Mata por parte de la novia, y don Ignacio Rodríguez Berasátegui, don Vicente Jiménez y don Rodrigo R. Berasátegui por parte del novio.

La numerosa y distinguida concurrencia fué obsequiada espléndidamente en el típico Parador del Rastro.

Desearnos a los nuevos señores de R. Berasátegui, que salieron para largo viaje de novios, completa felicidad en su nuevo estado y les felicitamos, así como a sus distinguidas familias.

Necrológica

A los ochenta y siete años de edad ha fallecido en esta ciudad don Tomás Mayoral Sáez, jefe superior, jubilado, de Administración Civil de la sección provincial de Administración Local. Cristiano fervoroso dió constantemente múltiples pruebas de su piedad en distintas asociaciones religiosas a las que asesoró con consejos siempre prudentes. En los cargos civiles que ocupó destacó su talento, su laboriosidad incansable y su amabilidad exquisita que le granjearon el aprecio sincero de sus superiores y subordinados. Su trato social delicadamente correcto y caballeroso le mereció generales consideraciones y amistosas y sinceros afectos entre sus múltiples relaciones sociales. Su muerte ha sido por ello muy sentido en Avila, y así se ha demostrado en los numerosos testimonios de pésame dirigidos a los hijos y familiares dolientes, desde el momento del óbito.

A la misa de corpore insepulto y a su sepelio verificado esta mañana a continuación ha asistido numerosísima concurrencia que repitió las expresiones de pesar a los hijos del finado, don Francisco, don José, delegado provincial de la Vicesecretaría de Educación Nacional y a su sobrino don José Mayoral Fernández, cronista de Avila, quienes presidían el fúnebre acto.

Descanse en paz el cristiano caballero y acompañamos a sus hijos, queridos amigos nuestros, y demás familiares en expresiva condolencia, ofreciendo nuestras oraciones por el eterno descanso del alma del difunto, que Dios tenga en gloria.

Taxi Teléfono 458. Luis San Román.

Las fiestas de la Santa

Actos de mañana

Mañana, martes, la excelentísima Diputación Provincial, a las once, dedica su función religiosa a la Patrona de Avila en su iglesia de reverendos Padres Carmelitas.

A las doce, carrera de bicicletas con premios.

Por la tarde, a las tres, campeonato de Avila de tiro de Pichón.

En la plaza de Santa Teresa, a las ocho de la noche, sesión de cinematógrafo público, con exhibición de interesantes películas.

SE ADMITEN a pastar desde 1.º de noviembre hasta 15 de abril 500 lanares en dehesa próxima a la capital con buenos y amplios encerraderos. Plaza de Pedro Dávila, núm. 2. Sr. Mediero. Avila

Nuevo director de la Banda Municipal de Música

Hemos tenido el gusto de saludar al nuevo director de la Banda Municipal de Música, don Lucio Navarro Martínez, a quien deseamos muchas satisfacciones en este destino.

La fiesta de la Exma. Diputación Provincial

El Presidente de la Excma. Diputación Provincial, don Constantino Calleja, nos invita en atento besalamano a la fiesta religiosa que la referida entidad dedica a su excelsa Patrona mañana en el convento de Padres Carmelitas. Agradecemos la distinción que se nos hace.

ESPAÑOL

El Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares español es el más completo de los establecidos para favorecer a la familia.

No regatees tu cooperación cumpliendo fielmente las obligaciones que impone.

Reunión del Patronato Antituberculoso

Se sacan a concurso importantes obras y se reorganizan los servicios administrativos sanitarios

MADRID.—El Patronato Nacional Antituberculoso ha estado reunido, bajo la presidencia del ministro de la Gobernación.

Se acordó sacar a concurso, por nueve millones setecientos setenta y cuatro mil pesetas el Sanatorio del Valle de los Codos, para quinientas camas; adjudicar las obras de ampliación del Sanatorio de Oza (Coruña) y del dispensario de Triada, en Sevilla; reorganizar y pasar al Patronato los servicios de prevención de sífilis y en general, de pneumoconiosis, en colaboración con el ministerio de Trabajo; reorganizar los servicios administrativos sanitarios que, desde primeros de enero funcionarán con un nuevo sistema y, por último, se fijó la fecha de inauguración de nuevos dispensarios antituberculosos en los suburbios de Madrid de la Elipa y las Ventillas.

Dr. S. LEON

Director por oposición del Dispensario Antituberculoso

PULMON Y CORAZON
MEDICINA INTERNA

Consulta de 11 a 1. Generalísimo 13

Teléfono 260

(Censura sanitaria núm. 458)

A VISO IMPORTANTE
ALONSO HERMANOS
Tiene el gusto de comunicar a su innumerable clientela que ha sido disuelta la razón social ALONSO Y REIG, continuando ejerciendo dicha industria el primero de los socios, con la de ALONSO HERMANOS.
Por medio de este diario les enviamos nuestro más sincero agradecimiento.
Alonso Hermanos.
Duque de Alba, 6.
Teléfono 369.1
AVILA
Plaza del Generalísimo, 6.--CUENCA

La Banda Municipal de Madrid da un concierto en el Retiro con obras de nuestro paisano Jiménez Vaquero

Ayer dió un concierto en el Retiro la Banda Municipal de Madrid, interpretando obras del maestro abulense don Gerardo Jiménez Vaquero, dirigiendo el mismo notabilísimo compositor que cosechó grandes aplausos principalmente al final de la «Suite norteña» estrenada con tal motivo. Enviamos una calurosa y cordial felicitación a tan querido amigo por este nuevo éxito en el camino de sus triunfos musicales.

A. BALLESTEROS

MÉDICO

Piel, Sífilis y Venéreo

Consulta de cuatro a ocho

Calle de Santo Tamé, núm. 4

(Censura sanitaria número 237)

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 16,2 a las 11 horas.

Mínima, 9,0 a las 8 horas.

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Meteorología de Madrid)

Regalos del Ropero misionero

Según anunciamos, tuvo lugar el sorteo de los regalos del Ropero de la OVEM de MM. Dominicas.

Resultaron premiados los números siguientes: Primer premio, número 6.437. Segundo premio, número 4.599. Tercer premio, número 1.528.

Los poseedores de dichos números pueden recoger los regalos en el Colegio de las MM. Dominicas